

Budakeszin talákoztunk a polgármesterekkel

A választókerület polgármestereivel ezúttal Budakeszin tartottunk egyeztetést június elején. Ezek a találkozók lehetőséget biztosítanak számunkra, hogy mind az önkormányzat működését érintő, mind a lakosságot foglalkoztató kérdéseket megvitassuk.



Erdősi László (Herceghalom polgármestere), Balogh Kálmán (Tök polgármestere), Bányai József (Pilisjászfalu polgármestere), Bakács Bernadatt (Budakeszi alpolgármestere), Ohr Alajos (Budakeszi alpolgármestere), Csenger-Zalán Zsolt, dr. Győri Ottilia (Budakeszi polgármestere), Szombathyné dr. Kézi Aranka (Budakeszi jegyzője), Kiszelné Mohos Katalin (Nagykovácsi polgármestere), Varga László (Perbál polgármestere)

A nyár és a vakáció beköszöntével találkozónk egyik fő témája természetesen az iskolák nyári karbantartási feladatainak elvégzése volt. Mi tagadás korábban néhányan aggodalmuknak adtak hangot e témában. Mivel az iskolák működtetésének átvétele óta ez az első alkalom, így nem indokolatlan a fokozott figyelem. Épp ezért a konzultáció előtt néhány nappal találkoztam Sárközi Márta tankerületi igazgató asszonnyal, aki elmondta, hogy minden intézményben az igazgatókkal közösen helyszíni bejárás határozzák meg az iskolaszünetben elvégzendő feladatokat. A munkálatok elvégzésére mindenhol az helyben optimális megoldást fogják alkalmazni. Lesz olyan település, ahol külső vállalkozót bíz meg a KLIK, de azokon a településeken, ahol erre lehetőség van, az önkormányzatok település-fenntartásra létrehozott cégeivel szerződnek majd. Utóbbi esetben a polgármesterek saját önkormányzati tulajdonú cégeiken keresztül ellenőrizhetik is az épületek megfelelő karbantartását.

Ha már oktatásról esett szó érdemes kiemelni, hogy 4 településen, Herceghalmon, Perbálon, Telkin és

Budajenőn iskolabővítés, Budakeszin pedig egy új iskola építése kezdődik meg hamarosan kormányzati forrásból. Ezek az új elemek és a már Nagykovácsiban, Telkiben elkészült, Biatorbágyon és Budakeszin kivitelezés alatt álló valamint Solymáron előkészítési szakaszban lévő tanterem-bővítési beruházások lehetővé teszik, hogy a választókerület szerényebb anyagi helyzetben lévő településein is biztosíthassuk az oktatás megfelelő színvonalú intézményi hátterét.

Ha már tanulás, akkor szót kell ejteni a testnevelésről, az ifjúság úszás oktatásáról is. Különösen ezt kell tennünk itt Budakeszin, ahol még az idén megkezdődik egy tanuszoda kivitelezése, a kormányzati uszodaprogram keretében, ezzel biztosítva kicsiknek és nagyoknak, fiataloknak és idősebbeknek kulturált sportolási, kikapcsolódási lehetőséget. A közlekedés kérdésköre természetesen ez alkalommal is szóba került. Mindannyian tapasztaljuk a reggeli illetve esti órákban a közlekedési nehézségeket, a hatalmas gépjárműforgalmat, a szűnni nem akaró dugókat. Folyamatos a megoldások keresése, mind a városvezetők, mind a lakosság részéről. Abban mindannyian egyetértünk, hogy a közösségi közlekedés nagyobb mértékű igénybevétele enyhíthetné a közlekedési gondokat, aminek népszerűbbé válását „utasbarát” fejlesztések segíthetnék. A javaslatok között szerepel változó forgalmú buszsáv létesítése, jegyértékesítő automaták, digitális járatinformációs táblák elhelyezése, fedett buszmegállók létesítése.

Budakeszi Fő utcájának forgalomcsökkentése érdekében nemrégiben petíciót juttattak el hozzám. Ebben a megoldási javaslatok között szerepel a buszsáv kialakítása mellett az M0-ás körgyűrű mielőbbi bezárása, egy Budakeszit elkerülő út megépítése és a kötőpályás közlekedés kialakítása is. A javaslatok hatásosságának és hatásainak elem-

zése közlekedési szakértők feladata és forrást is kell találni a megvalósításokhoz. A közlekedési helyzet felértékelésére, az igények, javaslatok megvitatására Budakeszi Önkormányzata a közeljövőben lakossági fórumot szervez, amelyre a környező települések lakóit is szeretettel várják. Minden segítő ötlet, javaslat közelebb vezethet a megoldáshoz. A továbbiakban szóba került még a már benyújtott pályázatok értékelésének és elbírálásának várható időpontja, a közeljövőben kiírásra kerülő pályázati lehetőségek, valamint az utcanév- és házzsámblák kihelyezésének szükségessége, amelyek még mindig nagyon sok helyen hiányoznak.

Végezetül nagy örömmel arról tudom tájékoztatni A Hírmondó olvasóit, hogy Budakeszi kormányzati forrásból belterületi útpályázatra 150 millió Forintot, míg bölcsődei eszközbeszerzésre EU pályázaton mintegy 8,4 millió Forintot kapott.

Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő

Könyvtárosnap

A Magyar Könyvtáros Egyesület Pest Megyei Szervezetében az a szokás, hogy minden június közepén a megye más-más könyvtára szervez könyvtárosnapot a megye könyvtárosai számára. Idén erre Budakeszin került sor.

Köszönjük az Erkel Ferenc Művelődési Központnak, hogy rendelkezésünkre bocsátották az emeleti termeket és az udvart, és technikai segítséget is nyújtottak a szervezésben. A rendezvény ideje alatt az előtérben megtekinthető volt Tőkés Ágnes budakeszi kollégánő természetfotóinak kiállítása. A megye minden tájáról érkező 119 résztvevőt aprósüteményekkel és kávéval vártuk. Ezek elfogyasztása után kezdetét vette a program, amelynek moderátora Bazsóné Megyes Klára, a PEMEKSZ titkára volt. Először Ádám Éva, a budakeszi Nagy Gáspár Városi Könyvtár igazgatója, majd dr. Győri Ottilia polgármester köszöntötték az egybegyűlteket – megtisztelő volt, hogy az ebédig velünk is tartott, és érdeklődéssel követte az előadásokat. Jólesett hallani polgármester asszony dicső szavait, amellyel intézmé-

nyünk munkáját méltatta. Utána Fülöp Attiláné, a PEMEKSZ elnöke szólt néhány szót. Hagyomány, hogy a könyvtárosnapnak van egy vándorbotja, amely minden évben egy újabb szalaggal bővül, és a rendező könyvtár őrzi egy éven keresztül. Így most a tavalyi rendező, Kristály Istvánné zsámbéki könyvtáros adta át a botot Ádám Évának. Ezt követően Bazsóné Megyes Klára és Fülöp Attiláné átadták a 25 éves, a megye könyvtárügyéért végzett szolgálatot jutalmazó Téka-díjakat, idén 3 kolléga (kettő Gödöllőről, egy Ráckevéről) kaptak elismerést. Ezt követően a Budakeszi Hagyományörző Kör Egyesület kórusa énekel sváb és magyar népdalokat, hangulatos harmonikakísérettel. Ezután a szakmai előadás következett Odler Zsolt, az Aszód Városi Kulturális Központ - Városi Könyvtár igazgatójának előadásában: A reformáció, mint könyvtörténeti állomás. Hogyan készítette elő a könyvek fejlődéstörténete a lutheri eszméket? A szakmai előadások zöme a digitalizációról, a modern kommunikációról szólt, így felüdülés volt egy kultúrtörténeti témáról hallani. Az ekkor megérkezett Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő röviden kö-



szöntötte az egybegyűlteket. Ezt követően Ádám Éva igazgató lépett a mikrofonhoz, félórás, vetítéssel kísért előadásban mutatta be Budakeszit és a könyvtárat. Az EFMK udvarán elfogyasztott ebéd után kétfelé váltunk: a bátrabbak – a kálvária útba ejtésével – felgyalogoltak Makkosmáriára. A kálváriánál Hidas Mátyas helytörténész, a Szépítő Egyesület elnöke beszélt, a makkosi Angyalok Királynéja Templomot pedig Laczkó Katalin, egykori budakeszi kollégánő mutatta be, aki kántorként szolgált. A templom legendájának elmesélése után rövid orgonakoncerttel is megörvendeztette közönségét. Ezzel egy időben a csoport másik fele megtekintett a tájházat, illetve a katolikus és református templomokat és a betelepítést felidéző „Őseink emlékére” szobrot.

Szöts Dávid